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BAZA LIGJORE E SHQYRTIMIT

Me datën: 07.08.2025, OE “AGRI BAU SH.P.K.”- Prishtinë, ka parashtruar ankesë me nr:
2025/0751, kundër njoftimit për kontratë, lidhur me aktivitetin e prokurimit: “Furnizim me
mekanizem bujqesore”, me nr. të prokurimit: "641-25-6684-1-1-1", te iniciuar nga Autoriteti
Kontraktues (AK) – KUVENDI KOMUNAL LEPOSAVOQ.

Autoriteti kontraktues ka zbatuar procedure te hapur, lloji i kontrates: furnizim, vlera e
parashikuar e kontrates: 150,000.00 €.

Konform nenit 113, 114 të Ligjit Nr. 04 / L - 042, i plotësuar dhe ndryshuar me Ligjin 04 / L -
237, Ligjin 05 / L - 068, dhe Ligjin 05 / L - 092, Eksperti Shqyrtues i ka shqyrtuar pretendimet
ankimore të OE ankues.

DISPOZITAT E SHKELURA DHE PRETENDIMET ANKIMORE
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KRITERET PËR VLERËSIM
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RAPORTI I KOMISIONI VLERËSUES

Nuk ka raport te  vleresimit, sepse ankese eshte bere para hapjes se ofertave.

INFORMACIONET SHTESË TË MARRA ME ANË TË SQARIME TË KËRKUARA NGA
EKSPERTI SHQYRTUES/TEKNIK

VLERËSIMI SIPAS NENIT 4.1.26 TË LPP



Raporti i ekspertit shqyrtues, lidhur me ankesën e parashtruar nga OE “AGRI BAU SH.P.K.”, lidhur me aktivitetin e
prokurimit “Furnizim me mekanizëm bujqësorë” me numër të prokurimit: “641-25-6684-1-1-1, të iniciuar nga Autoriteti
Kontraktues (AK) – KUVENDI KOMUNAL LEPOSAVOQ

10

VENDIMET E MËPARSHME TË OSHP LIDHUR ME RASTET E NGJASHME

ARSYETIMI PËR DEVIJIM NGA PRAKTIKA E MËPARSHME

PËRGJIGJE NË PRETENDIMET ANKIMORE TË OE ANKUES - AGRI BAU SH.P.K.

Sqarim hyrës: Autoriteti Kontraktues (AK) – Komuna Leposaviq ka zhvilluar aktivitetin e prokurimit
me titullin: “Furnizim me mekanizëm bujqësorë”, me numër prokurimi: 641-25-6684-1-1-1,
procedurë e hapur, lloji i kontratës: furnizime. Autoriteti Kontraktues ka publikuar dosjen e tenderit
në platformën E-Prokurim më datë 22.07.2025.

Operatori Ekonomik ankues, “AGRI BAU” SH.P.K., ka paraqitur kërkesën për rishqyrtim në AK më datë
30.07.2025. Më datë 04.08.2025, AK ka nxjerrë vendim mbi refuzimin e kësaj kërkese. Operatori
Ekonomik ankues, i pakënaqur me vendimin e AK-së, ka paraqitur ankesë më datë 07.08.2025 pranë
OSHP-së, duke kundërshtuar kriteret e vendosura në njoftimin për kontratë si dhe dosjen e tenderit
të AK-së. Eksperti shqyrtues vlerëson pretendimet si më poshtë:

Përgjigjeje ne pretendimin ankimor Nr. 1:

Operatori Ekonomik ankues pretendon se autoriteti kontraktues ne kriteret e vendosura te
FDT-se, tek “Kushtet dhe kërkesat e dërgesës, pika 5.3, Afatet kohore për
fillimindhe/osepërfundiminekontratës ka kërkuar: në 25 pas nënshkrimit të kontratës”.

Eksperti shqyrtues analizon dhe vlerëson pretendimin ankimor si te bazuar, me arsyetimin se
Autoriteti Kontraktues ka kërkuar “fillimin dhe përfundimin e kontratës për 25 ditë, që të bëhet
liferimi”. Rekomandimi ynë është që kjo pikë të korrigjohet dhe afati i liferimit të jetë rreth
40 ditë kalendarike, pasi qe konsiderojmë se afati i vendosur nga Autoriteti Kontraktues
është i shkurtër për realizimin e furnizimit me pajisjet e kërkuara. Një afat i tillë, përveç që e
vështirëson përmbushjen cilësore te kontratës, gjithashtu kufizon konkurrencën ne treg dhe
mund të krijojë mundësi për favorizim të Operatorëve Ekonomikë të caktuar.

Përgjigjeje ne pretendimin ankimor Nr. 3, 4 dhe 5;
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Operatori Ekonomik, pretendon se AK ka bere kufizime dhe ne te njëjtën kohe diskriminime
tek pozicionet 6, ku është kërkuar “Kapcitetit i rezervarit te karburantit min 4.5L”, pozicioni
10, ku është kërkuar “Thellesia e punimit 10mm”, dhe te pozicioni 16, ku është kërkuar
“Katallogu, Te dorëzohet katalogu dhe te jete i verifikueshem ne web faqe per te gjitha
specifikat e larte cekura”.

Eksperti shqyrtues analizon dhe vlerëson pretendimet ankimore si të bazuara, me arsyetimin se
Autoriteti Kontraktues, lidhur me pozicionet e mëposhtme, ka vendosur kërkesa që kërkojnë
rishqyrtim:

·   Pozicioni 6: AK ka kërkuar qe kapaciteti i rezervuarit te karburantit të jetë 4.5L. Rekomandimi
ynë është që ky pozicion të korrigjohet në një interval prej minimum 3L deri në maksimum 5L,
për të lejuar më shumë konkurrencë dhe alternativa teknike në treg.

·   Pozicioni 10: AK ka kërkuar qe thellësia e punimit te jete 10mm. Rekomandimi ynë është qe kjo
kërkesë te korrigjohet në min.15cm – 25cm, sepse konsiderojmë se mund të jetë një gabim
teknik në specifikim.

·    Pozicioni 16: AK ka kërkuar katalogë te verifikuar nga web-faqja per te gjitha specifikat e
përmendura. Rekomandimi ynë është qe të kërkohen katalogë në përputhje me kërkesat e
dosjes së tenderit, ose një deklaratë përkatëse që garanton aftësinë për të ofruar furnizimet e
kërkuara, në përputhje me specifikimet teknike.

Rekomandojmë ynë qe Autoriteti Kontraktues te bëjë korrigjimin e ketyre pozicioneve dhe të veprojë
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ne përputhje me nenin 7 te Ligjit per Prokurimin Publik, duke krijuar hapësirë dhe mundësi sa më të
gjerë për pjesëmarrjen e operatorëve ekonomikë në këtë aktivitet të prokurimit.

Përgjigjeje ne pretendimin ankimor Nr. 6:

Autoriteti kontraktues ne kriteret e vendosura te FDT-se, tek Lot 2 - Furnizim me mekanizëm
Bujqësor-  Motokultivator me frezë, dhe pllug, si dhe makin mjelese per lope qumeshtore, pozcioni 1
Makine mjelese per lope qumeshtore, eshte kerkuar:“Makina duhe te kete nje rezervar 16L baker ose
inox”.

Operatori Ekonomik ankues, pretendon se AK ka bere diskriminime dhe kufizime ku citon:
“Tek specifikimet teknike Lot 2 per makine mjelëse, AK ka kerkuar: Makina duhet te kete nje
rezervar 16L bakër ose inox. Te nderuar sa i përket rezervarit te kerkuar me material bakër
nuk ka ne treg, mund te kete Alumin ose Inox, prandaj kërkojmë qe edhe kjo te përmirësohet,
dhe te specifikohet materiali. AK ne vendimin per refuzim te kërkesës per Rishqyrtim nuk ka
dhene asnjë arsyetim per pretendimet tona nr.3,4,5,6, mirpo refuzimin e ka bere vetëm me
fjalinë”.

Eksperti shqyrtues analizon dhe vlerëson pretendimin ankimor si të pabazuar, me arsyetimin
se pajisjet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktues nuk mund të konsiderohen diskriminuese. Në
këtë rast, AK ka kërkuar që rezervuari të jetë prej bakri ose inoxi, që do të thotë se është
ofruar një alternativë e vlefshme lidhur me këtë specifikim teknik, ku edhe vet OE ankues ka
potencuar se ne treg mund te ketë pajisjes me rezervar Inox.

Eksperti shqyrtues, pas vlerësimit të disa pikave të pretenduara nga Operatori Ekonomik
ankues, në lidhje me pozicionet e përcaktuara në specifikimet e dosjes së tenderit nga
Autoriteti Kontraktues, konsiderojmë se ka bazë për ndërhyrje në disa prej tyre. Rekomandimi
ynë është që Autoriteti Kontraktues të bëjë korrigjimin e pozicioneve të lartpërmendura dhe,
njëkohësisht, të veprojë në  përputhje me nenet 7, 51 dhe 52 të Ligjit për Prokurimin Publik.
Gjithashtu, rekomandohet që të bëhet korrigjimi i njoftimit për kontratë dhe të zgjatet afati për
dorëzimin e ofertave, në përputhje me afatet e përcaktuara me legjislacionin në fuqi.

REKOMANDIMI I EKSPERTIT SHQYRTUES

Duke u bazuar në sqarimet e lartpërmendura, eksperti shqyrtues i propozon panelit shqyrtues që ankesa
e OE ankues të aprovohet si e bazuar, AK të bëjë përmirësimet në dosje të tenderit dhe të zgjasë afatin
për ofertim.
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Raporti i ekspertizёs ti dorëzohet:

 Autoritetit Kontraktues – KUVENDI KOMUNAL LEPOSAVOQ
 Panelit Shqyrtues – OSHP
 OE ankues – AGRI BAU SH.P.K.

Burim Guri


